

RETIFICAÇÕES

No Extrato de Termo Aditivo Nº 6/2017 publicado no D.O. de 17/05/2017, Seção 3, Pág. 76. onde se lê: Vigência: 17/05/2017 a 16/05/2018 leia-se : Vigência: 11/05/2017 a 10/05/2018 onde se lê: Assinatura: 12/05/2017 leia-se : Assinatura: 10/05/2017

(SICON - 17/05/2017) 153035-15242-2017NE800001

HOSPITAL DE CLÍNICAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2017 - UASG 150221

Número do Contrato: 31/2016.

Nº Processo: 23127000531/15-66.

PREGÃO SRP Nº 129/2015. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIANGULO-MINEIRO. CNPJ Contratado: 02540779000163. Contratado : NUTRISABOR ASSESSORIA E ALIMENTOS-LTDA. Objeto: Prorrogar o prazo de vigência por mais 12(doze)meses,bem como promover a alteração da jornada de trabalho. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 09/05/2017 a 08/05/2018. Valor Total: R\$3.496.210,56. Fonte: 6153000300 - 2017NE800064. Data de Assinatura: 05/05/2017.

(SICON - 17/05/2017) 150221-15242-2017NE800054

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO Nº 30/2017 - UASG 154043

Nº Processo: 23117002180201717 . Objeto: Pregão Eletrônico - Suprimentos de informática: cartuchos, entre outros Total de Itens Licitados: 00059. Edital: 18/05/2017 de 08h00 às 11h00 e de 14h00 às 17h00. Endereço: Av. João Naves de Ávila, Nº 2121, Campus Santa Mônica UBERLÂNDIA - MG ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/154043-05-30-2017. Entrega das Propostas: a partir de 18/05/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 01/06/2017 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: O Edital encontra-se disponível no site:www.licitacoes.ufu.br

LUIZ ROBERTO SOUZA VIEIRA

Diretor de Compras e Licitações

(SIDECA - 17/05/2017) 154043-15260-2017NE800513

UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ
CAMPUS APUCARANAAVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 1/2017 - UASG 150149

Nº Processo: 23064002049201712 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preço para futura e eventual aquisição de materiais de expediente a serem utilizados no Câmpus Apucarana da UTFPR por 12 (doze) meses. Total de Itens Licitados: 00120. Edital: 18/05/2017 de 08h00 às 12h00 e de 13h00 às 17h59. Endereço: Rua Marçilio Dias, 635 Terreo APUCARANA - PR ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/150149-05-1-2017. Entrega das Propostas: a partir de 18/05/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 30/05/2017 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

MARCELO FERREIRA RIBAS

Pregoeiro

(SIDECA - 17/05/2017) 150149-15246-2016NE800141

CAMPUS CORNÉLIO PROCÓPIO

EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA Nº 3/ 2017

ACORDANTES: Universidade Tecnológica Federal do Paraná - Câmpus Cornélio Procópio, CNPJ nº 75.101.873/0003-51 e Universidade Estadual de Londrina, CNPJ nº 78.640.489/0001-53. OBJETO: Implantação e execução de Programa de Pós-Graduação Associado em Engenharia Elétrica, em nível de Doutorado. VIGÊNCIA: até 12/04/2022. DATA DE ASSINATURA: 12/04/2017. ASSINAM: Paulo César Moselli, pela UTFPR - Câmpus Cornélio Procópio e Benenice Quinzani Jordão, pela Universidade Estadual de Londrina.

CAMPUS DOIS VIZINHOS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 5/2017 - UASG 153991

Nº Processo: 23064002204201792 . Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação De Concessionária Ou Empresa Autorizada, Para Prestação Do Serviço Telefônico Fixo Comutado (Stfc), Pelo Período De 12 (Doze) Meses Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 18/05/2017 de 08h00 às 12h00 e de 13h00 às 17h00. Endereço: Estrada para Boa Esperança, Km 04 DOIS VIZINHOS - PR ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153991-05-5-2017. Entrega das Propostas: a partir de 18/05/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 30/05/2017 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

CLAUDIA FRACASSO BASSO

Pregoeira

(SIDECA - 17/05/2017) 153991-15246-2017NE800301

CAMPUS LONDRINA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2016 - UASG 150148

Nº Processo: 23064002284201603.

PREGÃO SRP Nº 2/2015. Contratante: UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL -DO PARANA. CNPJ Contratado: 00013698000180. Contratado : TRIPS PASSAGENS E TURISMO LTDA - -EPP. Objeto: Aquisição de passagens aéreas para voos internacionais. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 10/05/2016 a 09/05/2017. Valor Total: R\$14.982,42. Fonte: 112000000 - 2016NE800110. Data de Assinatura: 10/05/2016.

(SICON - 17/05/2017) 150148-15246-2017NE800051

CAMPUS MEDIANEIRA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 9/2017 - UASG 153029

Número do Contrato: 3/2016.

Nº Processo: 23064005312201636.

PREGÃO SISPP Nº 29/2016. Contratante: UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL -DO PARANA. CNPJ Contratado: 21221653000170. Contratado : TECNOBRAS CONSTRUTORA LTDA - ME -.Objeto: Alteração da Cláusula Sexta - Do prazo de execução e de vigência. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas posteriores alterações. Vigência: 19/04/2017 a 21/05/2017. Data de Assinatura: 19/04/2017.

(SICON - 17/05/2017) 153029-15246-2017NE800058

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL DE 16 DE MAIO DE 2017

HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO DE CONCURSO PÚBLICO

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 95, de 05/01/2017, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 09/01/2017, seção 2, p. 26; conforme a Resolução 03/2015 - CONDIR; e conforme o EDITAL nº 092/2016 publicado no D.O.U em 16 de dezembro de 2016, seção 3, página 87, HOMOLOGA e torna público, nos termos do Anexo II e do Artigo 16, do Decreto nº 6.944 de 21 de agosto de 2009, o resultado do Concurso Público, realizado pelo FACULDADE DE CIÊNCIAS CONTÁBEIS, da seguinte forma:

Homologação nº 039/2017

Curso: Graduação em Ciências Contábeis

Área: Contabilidade Geral e Societária

Nº de vagas: 01

Regime de Trabalho: Dedicção Exclusiva

CANDIDATO(S) APROVADO(S)

Classificação	Nº de inscrição	Nome do Candidato	Nota Final
1º Lugar	1610900005	RICARDO ROCHA DE AZEVEDO	201,00

MARCIO MAGNO COSTA

UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

EXTRATO DE RESCISÃO

CONTRATO Nº 33/2013 Nº Processo: 23086003077201367. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO-JEQUITINHONHA E MUCUR. CNPJ Contratado: 05851501000103. Contratado : MAFRA ARQUITETOS ASSOCIADOS DE -JUIZ DE FORA LTDA - EPP. Objeto: Rescisão Amigável do Contrato 033/2013. Fundamento Legal: Art. 79 Inciso II da Lei 8.666/93. Data de Rescisão: 05/05/2017 .

(SICON - 17/05/2017) 153036-15243-2017NE800379

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EDITAL Nº 75, DE 17 DE MAIO DE 2017

RESULTADO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

O Vice-Reitor da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri torna publico para conhecimento dos interessados e homologa o resultado do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, em regime de 40 horas semanais para a área de Teoria Econômica; Campus Mucuri, objeto do Edital n 028/2017.

Nome	Media final
Flavia Felix Barbosa	9,39
Alana Carvalho Ferreira	8,00

CLAUDIO EDUARDO RODRIGUES

EDITAL Nº 76, DE 17 DE MAIO DE 2017
RESULTADO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

O Vice-Reitor da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri torna publico para conhecimento dos interessados e homologa o resultado do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, em regime de 20 horas semanais para a área de Legislação na Enfermagem e Ética, Introdução a Enfermagem, Saúde do Adulto: Enfermagem Cirúrgica; Campus JK - Diamantina, objeto do Edital n 51/2017.

Nome	Media final
Herlon Fernandes de Almeida	9,53
Patricia de Oliveira Lima	9,13
Janaina Paula de Farias Leite	8,69
Claudia Aparecida Fernandes Cordeiro	8,63

CLAUDIO EDUARDO RODRIGUES

DIRETORIA DE LOGÍSTICA

AVISO DE CREDENCIAMENTO

CREDENCIAMENTO N 01/2017/UFVJM - Consulta de Instituições Bancárias interessadas em celebrar Acordo de Cooperacao Tecnica com as unidades administrativas da UFVJM, visando a abertura/gerenciamiento de Conta-Deposito Vinculada-Bloqueada para Movimentacao e as Condições de sua Movimentacao, destinada a abrigar recursos provisionados de rubricas constantes da planilha de custos e formacao de preços dos contratos firmados pela UFVJM em relacao a prestacao de serviços continuados, com dedicacao exclusiva de mao de obra. Período de Credenciamento: 18/05/2017 a 18/05/2022. Retirada do edital: www.ufvjm.edu.br. Informacoes: Renildo Lemos dos Santos (33) 3529 2710. Portaria n 542, de 01 de marco de 2016.

RENILDO LEMOS DOS SANTOS
Diretor de Administracao e Planejamento